TCAFSUEL DGC-HD, A B 5451

FESTO




Jo AL DGC

TR
—Y
- BRI, T

= RADUGHL, SR AR K
- A i<

SHRA R
557 DGCK

3% 541 DGC-HD

AT PR EL 2 VAR B il 1) 5
B

Bri RS RO, B RA
ML AT EE

{42 18...80 mm
FPAEYE M 1 ... 8500 mm
Eb DGC-G %4%30%

o sh kN

X RREE

14418 ...63 mm

B 1 ... 8500 mm
L] [E] B = 0.05 mm

JHT /N

HUR GRS 1 TR = %

{44 18, 25, 40 mm

7R 10.... 5000 mm
SHLEFEHPR = 0 mm

T Kok

HURE AR F 0 TR = AR
It

o I EEREAE ARG Y AT

KRIOLE, 1=
o 2PN ik

FEATH DGC-G

PR IRER K T 3L DGCKF

ik

il44:8...63 mm

FFFEJGE 1 ... 8500 mm
LB R B = 0.2 mm
T/

HIFE 38 N0 TR = — R

#4# 8...63mm

B 1 ... 8500 mm

ST [FTBR = 0 mm

AT R

RIS EN b p e
HIE 0k N0 TR = 1 H
Iy

TCIR B

il 12 8..63mm

FFREJEH 1 ... 8500 mm
FELE ] PR = 0 mm

K P, &M DGCKF.
AT FERL#R JC A 55 5 DGC-KFA
BV ) 4l




JEATUHL DGC

B 6 barfif S (B > 7/
Internet
Fy Fz Mx My Mz
[mm] N] IN] IN] (Nm] ‘ [Nm] [Nm]
B A DGCK
18 153 - 120 0.8 11 1 dgc-k
25 295 - 330 1.2 20 3
32 483 - 480 1.9 40 5
40 754 - 800 3.8 60 8
50 1178 - 1200 6 120 15
63 1870 - 1600 5.7 150 24
80 3016 - 2500 30.6 400 100
JEAR DGC-G
8 30 150 150 0.5 2 2 dgc
12 68 300 300 1.3 5 5
18 153 70 340 1.9 12 4
L~ 25 295 180 540 4 20 5
N 32 483 250 800 9 40 12
‘&” 40 754 370 1100 12 60 25
50 1178 480 1600 20 150 37
63 1870 650 2000 26 150 48
bR 541 DGC-GF
18 153 440 540 3.4 20 8.5 dgc
25 295 640 1300 8.5 40 20
32 483 900 1800 15 70 33
40 754 1380 2000 28 110 54
50 1178 1500 2870 54 270 103
63 1870 2300 4460 96 450 187
8 30 300 300 1.7 4.5 4.5 dgc
12 68 650 650 3.5 10 10
18 153 1850 1850 16 51 51
25 295 3050 3050 36 97 97
32 483 3310 3310 54 150 150
40 754 6890 6890 144 380 380
50 1178 6890 6890 144 634 634
63 1870 15200 15200 529 1157 1157
18 153 3650 3650 140 275 275 4
25 295 5600 5600 300 500 500
40 754 13000 13000 900 1450 1450




TeAF 4L DGC-HD, 45 H 2% 540

SEDCIE— B




TJCAFS AL DGC-HD, #f FL 2k 540

— I
SMETTAF— 5

i
TS AT AR e - Ul/Internet

R = o A SRR e (07 e B L 20
ZBH o JRSHAR ST 00 1 240 5 O

2] fRREEREN T I Pz 18
X Z,0,P,W,R

Bl R R Behett, T R TG (MR R ) e YR S & E 19
0,PW,R

[4] HEAL I, M8 o HUES, BT 21
0,P,W,R o LTHLARAT O, P, W, R AL G20 P A58 1% Jk Ak 1 R 2 A% Jakeiy S 8

[5] ek RVEGEh AR, BT 20
YSR

6] Zeids W R AR, A 1T 20
YSRW

[7] EHR G ST 17 20
GRLA

8] il o ST IEAR 20
S o JHTBF IR ARBE N, [ G HT G

19 FATFFC, THY o HUEGC, T THY 21
X,z o AT BIRAT X, Z (b SR R PO AL AR L R AR

o] LT, THY TR X, WAL S, T T THY 20
L,J,N,G,H

[10] ST G C (T BLACHS WHIR) 21
\

1] Rk RR B RIE S E TR 20
SMBK

2] Akl IERCRE] 20
B

[13] IR o JITAAE 20
Y o JHT 2 HHT

[14] TRl FHTHEBK B8 L AL T | 18
M




JeH ST DGC-HD, #Hf H 2% S 41

UM

001 Y]l 015 PRI T, HUE, 8 51, PNP, 4% il st HLE 7.5 m
DGC JokFAHT | T
X 1.9
002 it
XU S | 016 PTG, HUESX, 85 1, PNP, 6 M filted, HLA 7.5 m
o
003 fil 12 -z 1..97F
18 18
25 25 017 PEAT I, FLIEGE, M8, PNP, # T i st FL4G 2.5 m
40 40 T
.0 1.9
004 ke
1...5000 | 018 i) [ ,y\", ‘U@CJK, M8, m’M“’T’m[,‘\[,‘;, H.45 2.5 m
I
005 T ..P 1.9
HD R ]
019 FEIT T, HUEE, M8, PNP, & Tl i, M8 i 3k
006 ZEh T
Y3 e, R, WiE o, i W 1..91F
Y9 s, FR L, Sk, P
020 AT T2, LB, M8, PNP, & M1l i, M8 i 3k
007 MEEES T
bk R 1.9
GP B T AR TRl
021 EREHLAE, M8, 2.5 m
008 6 0 ke, ) T
G WV 1..91F
KL BAE IR B, Aot 2 0l
022 P T, A mhat, g 2.5m
009 B Dt B, A5 )
Té
KR T e, B ot Al o )
023 FEIETFC, A, 46k M8
010 HgE:
TG
ZUB- B, A (It
024 PRI TFC, A, HigG 2.5
011 TR 224 T
5 .N 1...91F
.M 1-50 1}
025 FEIT T, WEE 58, w5 ke, Fif 2.5 m, AT DA T ARl -
012 S LET E
.G 1.9
026 TR T, WEMEE 3, TR, Sk M8, mT LA A THEF e A
T
..H 1.9

.S 1...501F
014 VTR, e
.Y 1..99 1
6 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/10



TJCAFS AL DGC-HD, #f FL 2k 540

—h
ﬂ www.festo.com
(I
|/ I
O-
18... 40 mm
- oam
10... 5000 mm
FEHASH
[AKES 18 25 40
L5 RRE R AL, Al Bk 5
T AR Bl T4
AR B
1T [mm] 10 ... 3000 10 ... 5000 10.... 3500
Az M5 G1/8 G1/4
ZZuh > 110
DGC-...-YSR g, BT
DGC-...-YSRW ik G o,
o i [m/s] 3
A7 R TR T8
AR S
AL E [E5=3
AR 21
ke 18 | 25 40
TAER T [bar] 2.5..8 1.5..8
TAES JE4R2 4543150 8573-1:2010 [7:-:-]
ARG S R e I ] T TARA B (A5 U A T TAE A 0D
BT Y [°q] -10... +60
1) VR T
HirH 1 IN]
[AKE 18 25 40
PLEAE , 6 barfisf 153 295 754




JeH ST DGC-HD, #Hf 8 2% S 41

FARZH

Hiht [g]

finKE 18 25 40

0 mm fTRER Y FEATE 3987 7509 20469
£510 mm{ 7 FEEF 9B o A 71 105 199
Btk 1057 2246 6178
L

) T

1 4
7 I\ \§§
4 B R

JEAT AL

[1] i P A6 AD

2] PHAR LA

Bl EEA O PU/AN

[4] GLf [

- EEME NBR, TPE-U(PU)

MERRE R g RoHS 73 ML
A AN B ) R
a2 5 A B YEEE d [mm)
«d >

O JHB—

ke 18 25 40
DGC-...-HD 27.3...52.3 31..56 41..76
8 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/10



HAR S
EERERTE AT

P b BT s MR A A e i
ZHR . IR SR
A A PO I AE e FEBhES
TARIN AL X LR B . 5
TER b B

A ARALIR I 32 1 T TR £
P OTRHIAR T, BRIT 7R I e
KIS, WAL 4

g =1l
"= F, TR,

ol Fal Ml | M| 1Ml

F1/M1 = B4
F2/M2 = g KA

M,

M,

M,

TJCAFS AL DGC-HD, #f FL 2k 540

pa P b

ke 18 25 40
FYimax. IN] 3650 5600 13000
FZmax. IN] 3650 5600 13000
MXmax, [Nm] 140 300 900
MYimax, [Nm] 275 500 1450
M2y, [Nm] 275 500 1450




JeH T DGC-HD, 45 H 2k -8
FARZH

T3 RV I JE R P S5 A 3 B m AN B B AR O B B KRR

T LCHR LT DAIR ] 19 K
B 9Frh, BUERHEH A RN
BRI B AR T AR AL «

5 YSR 2 i
10
N NON
= TR
g 1 Sy
> i
|
|
|
0.1
0.01 0.1 1 10 100 300
mlkg]
DGC-18-HD
- DGC-25-HD

— ——— DGC-40-HD

TARAT R
FATFARAEEL, I PR KLERKR
S B e 0 T T
TR T B

K RELL7 LA R B B2 1] ] B L

L17 L L17
P o e % 99 0P o e %O
—1°0% ° ® o 0% * ® P o'
o T
© 0 o e % 99 © 0 o e %9
%0 % © ® oo %9 % © ® oo

17 = HPHRICTE
L17 = B PA< e

P YSRW 25 i

10

v[m/s]
/¥

0.1

0.01 0.1 1 10
mikg]

100

24451):
5 DGC-25-1000-HD-...-KR
18 =100 mm

TAEFTHE = 1000 mm - 220 mm - 100 mm = 680 mm

L= g Hfn] i

GSMERGT = B et

ke 18 25 40

K117 [mm] 202 222 302
10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2020/10




TJCAFS AL DGC-HD, #f FL 2k 540

HAR S
L S EMUPEL RS E R PR R RIBRUG K &
BRI IATRES A AR BT, LR 2. DN D P e K SR B S e . &

JVMIF R0 &

LA B,

K TEH
v ]

.
AN
1000 100007
1000 = 1000 AN =
2 100 = \ 2 100 ~_ =
10 s 10
I
1 [ 1 1
500 1500 2500 3500 1000 2000 3000 4000 5000
[ [mm] [mm]
DGC-18-HD
———— DGC-25-HD
—— —— DGC40-HD
24451
A HTDGC-25-1500-HDLE /K -2 45 ELIN K MG, “UHELDGC-25-HDTE XA, RO K S
{7 E A AZ 1 J1 28200 N L =4TR+ L1 (B UANERD 200 N 1 N Bk S 3kl b B(1800 mm)/N T LIS
=1500 mm +351.5mm 41800 mmo (1851.5mm), LA TS B b 4%

=1851.5mm LGN




JeH T DGC-HD, 45 H 2k -8
FARZH

AIER N 4% CAD t4fE > www.festo.com
L4 L2 L4
A ] - B
EN =1 mus) H o o % 3 «
N
N8|
S oI5
J7 EE ‘ EE J9
1 ﬂ 1
L3 . . . L3
K B E A
B3 B2 ‘
T L P =1 | = s ‘l
O ®
N\
o~ @ﬁ = 9 S
=
o [ @& ©) ARNC) @
EE J3 J5 EE
e/ 1
1] y 1]
B1
+ AR
1] E4=s
2] R T o
@ B1 B2 B3 EE H1 H2 H3
[mm]
18 124 120 10 M5 64 63.1 51.7
25 162 150.7 19 G1/8 76.5 75.5 61
40 222 204 12 G1/4 111.5 109.5 91
) )1 12 13 J4 J5 J6 )7 )8
[mm]
18 25.5 15 59 88 59 25.5 14.9 21.6
25 27 19.4 81 114.5 81 26 15.4 24.3
40 43 25 105 157 111 37 25.1 31
4] 19 J10 J11 L1 L2 L3 4
YSR YSRW
[mm]
18 14.9 15 25.6 306.5 153 24.5 34 20.5
25 15.4 14 31 351.5 175.5 33.5 438 38.8
40 25.1 23 45 472.5 236 m 48.3 38.3
[CREA 2
JATATHE [mm] <1000 <2000 <3000 <4000 <5000
L1 [mm] +0.90 +1.10 +1.40 +1.50 +1.60
12 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/10




TN DGC-HD, 4y 2% 8
FARZH

LR N %% CAD %it4fE > www.festo.com
NG}

H10

(1] Rk, AT Hamre
(2] ZHEhl, ATt aRe)

@ B10 B11 H10
[mm]
18 122 80 20
25 160 100 20
40 220 140 20
PR H
218
D2
~ D3, D1_ m D3 - £
= Al ‘ - —lm
j inZ 17, J{
ST * 1/
L1
L6 L4
L8 L7
L12 |j?_|
0® © ¥/ %/@ Q¢
—t © © o 4 © 3
0 @ *© © o e°
T2 g
0® @ o & o
@ soled @
2 © S o ' @
® o A 41112 © @
D6
L3
L2
L1
L10
< T 3 —
fia}
L5
(5] fh4L, HIFE L4 Z8H
l6] fhfL, HIFELitH ZBS
%] B4 B10 D1 D2 D3 D6 H1 H2 H3 H4 L1 L2
2 2
[mm] 0.1 H7 H7 +0.3 +0.05 0.1 +0.1 +0.2
18 12 8.8 5 9 M5 M4 120 80 80 20 200 190
%] L3 L4 L5 L6 L7 L8 L10 L11 L12 m T2 T3
[mm] 0.2 +0.1 +0.2 +0.1 +0.03 0.1 +0.03 +0.1 +0.1
18 90 40 56 20 20 10 202 100 5 7.8 2.1 3.1

2020/10 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



JeH T DGC-HD, 45 H 2k -8
FARZH

AME R N 4% CAD ¥4 > www.festo.com
FRfE TR R | GP — Fnifi e bk, [ 4778

225

T1
-
=
il
)
ﬁ% ]
S
—
B10

IN;

L4 L4 L4 L4 L4
Tl o © ® o [
T © @ @ @ @ @
i @ @ @ @ | b

L1
LN
L10
< B @ ? p]]]
Ios)
L5
(51 #iflL. M7 Effhs zBH
] B4 B10* D2 D3 D6 H1 H2 H3
2
[mm] +0.1 H7 +0.3 +0.05
25 16.5 10 9 M6 M4 150.7 100 105
] H10* L1 L4 L5 L10* L11 T1 T2
[mm] +0.1 +0.03 +0.1 +0.1
25 31 220 40 76 249.8 222 9 2.1

By 428

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/10



FARZH

SMER Y
BT B [ GP — Am i b, [y 712

3@ 40

TN DGC-HD, 4y 2% 8

N2 CAD i > www.festo.com

= “ j
dD & 4 *D]f
m
L4 L4 L9 L4 L4
a1 | | Y ) | Y
o |l|e © 69 o o 9 9p ﬂf
i ) . )
®,. 0, © of|
%0 %% © &% o
T T
| 0, ©
He® @ o o % 9ol
I
® .. 0. © ® O O
e ®»_ _®° @
1 A
T pe ‘
L1
L11
L10
”7 © ©
B Lﬂ:7
LS
[5] %5fL. FT ZEiihE ZBH
@ B4 B10* D2 D3 D6 H1 H3 H4
[/}
[mm] £0.1 H7 0.3 +0.05
40 26 10.5 9 Mé M5 204 140 20
@ H10* L1 L4 L5 L9 L10* L11 T1 T2
[mm] 0.1 +0.05 0.1 +0.05 +0.1
40 46 300 40 140 120 327.3 302 9.5 2.1

By g+

2020/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

15



~
° =<
S & = o E
=, & £ £ = = = :
I (= 'Y =
rE S 5 S 2 9 a S 5
QL & r o = > )
n > =

@ GGOQHMWM / @
) e v/ O @w ﬁ % ® ®
| L] |

ﬂﬁ% FE
=
R
£ 2 :
=) = .
= = 2
5 :
()]

pi =
= = . X
r X BE B e
= X R B "o
£ T EX B . ¥
Im = _” X W ffiim K o

O D x - %ﬁ




VT OTEE - B i R G

TJCAFS AL DGC-HD, #f FL 2k 540

iTHR#E
ke 18 25 40 st 15 LD
i
BT 525 567547 567548 567549
ki3 T DGC DGC
[ARE [mm] 18 25 40 -
1Tt [mm] 10 ... 3000 10... 5000 10... 3500
B HATHL -HD -HD
Zh ERUENERRT) -YSR
Wik G g, H -YSRW
i e b v e
- | PR T b, B -GP
RF T e B B, 22l 1112 KL
BB, Al 2] KR
ERGS O E ZUB- ZUB-
RS 1...50 .M
VR EE . T e 1..50 (1 =2 14,500 mm £) ..B
VRl . TG AR 1...50(1=2 {F, 500 mm K) .S
VAREWRRE T oAl 1..99 LY
PTG (SIES), HUE, 85 H M, 7.5 m HLZE 1..9 X
, PNP, (AR B IR )T H b, 7.5 m g 1..9 Wz
FEIT I (SIEN), B, M8, Tl &, 2.5 m L4 1..9 .0
PNP, BLHG 5 A L Bl s, 2.5 m Ha g 1..9 ..P
I SR A, M8 1k 1..9 W
AT, M8 Jfisk 1..9 R
JEREHLAE, M8, 3-4%, 2.5 m 1..9 WV
B FC (SMT), GRS, 845 Mk, 2.5 m Hi g 1..9 Ll
i Tl A, M8 i Sk 1..9 )
FEIETF G (SME), #5328, R MIilAL, 7.5 m HLZE 1..9 N
851l HITMT, 2.5 m FL4E 1..9 .G
A, M8 4 S 1..9 .H

(1] KL AT T B £ AT KR
[2] KL/KR ASSEJIF- By 4795 Hiffe i e GP




JeH T DGC-HD, 45 H 2k -8
lhgEs

HUbA e 3% 4+ MUE AL
(T B ARAY M) BH AR Sk 45
RoHS & #
. - : (J ]
™~
(=]
— —
P = =
V5 B3 |
= /
B4 B4
o @ o 9 o & o
o~ ! =
ST er T
g S e a7 |
} B2 D1 f
B1 |
HMERSE RTS8
M= B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 H1 H2
[%] [%]
[mm] H7
18 146 12 134 27 4 5.5 5 64 17.5
25 184 12 172 33.5 4 5.5 5 76.5 17.5
40 258 19 239 49.5 4 9 5 111.5 16
ATz H3 Ha4 H5 L1 L2 g AN LRSS
[mm] [g]
18 12 6.2 22 52 40 80 558043 MUE-70/80
25 12 6.2 22 52 40 80 558043 MUE-70/80
40 14 5.5 29.5 90 40 290 558044 MUE-120/185
5 IR BB H SF-EGC-HD-1 R
T 231 26 SIES-8M RN
(T H2AH Xak2) ROHS & M
L1
L2 B2 D1
5 B | Ik |3 D
® 5
5 ® b
SN RS FRT S8
Tz B3 D1 H1 L1 12 i AN T
[mm] (]
18 2 M4x8 7.8 150 56 70 570027 SF-EGC-HD-1-125
25 3 M4x8 7.3 170 76 160 1645872 | SF-EGC-HD-1-160
40 3 M5x10 11.5 250 140 310 1645866 | SF-EGC-HD-1-220

18 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2020/10



B F

TeAF 0L DGC-HD, 45 T4k -4

TR - SF-EGC-HD-2 2R3N Y 2 HWS-EGC

T 43T -5 SIEN-M8B (1T 524X, JH T4z )1 ¢ SIEN-M8B

4 0, P, Wl R) 2l SIES-8M (V] T2t it (T 545 0, P, WELR)
X5§2)

kL

kL B
HEREEN RoHS AL

RoHS & 1

L1 L3 __ Bt D1
L2 L4 D3 B2 |
R :
= % L - Tai _
S \ | f =) Oz ¥
® - 4 MECIRAY: 1 EEEEEH
j’iiI
L5 D2 B4 -
L6 __|B3

HME RS RTS8

JATHTAR B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 D4 H1 H2
[mm] @ %]

18 24 2 25.5 18 M4x8 M5x8 8.4 5.2 9 35
25 27 3 25.5 18 M4x8 M5x8 8.4 5.2 10.3 35
40 31 3 25.5 18 M5x10 M5x14 8.4 5.2 11.5 65
AT 6% H3 Ha H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6
[mm]

18 25 3 45 14 150 56 135 20 35 48
25 25 3 45 22.2 170 76 135 20 35 48
40 55 75 18.4 250 140 215 20 35 48
TR g N2 5 TR i AN a5 W

[mm] [g] [mm] [g]

— —
R AN (R s

18 122 570030 SF-EGC-HD-2-125 18 110 558057 HWS-EGC-M5

25 261 1645865 | SF-EGC-HD-2-160 25 110 558057 HWS-EGC-M5

40 430 1645868 | SF-EGC-HD-2-220 40 217 570365 HWS-EGC-M8-B

2020/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

19




TeAF 4L DGC-HD, 45 H 2% 540
WA

Niie
| HFhR | i REE R | Puv
VAR RE NST FARZH > Internet: hmbn
18,259 T 2%l Y 150914 NST-5-M5 1
@ 259, 40 150915 NST-8-Mé6
TE N A/l ZBS/ZBHY)
18 AT - 150928 ZBS-5 10
@ 25, 40 150927 ZBH-9
V4 R 55 ABP HARZH > Internet: abp
18 T el B 151681 ABP-5 2
% 25 A~ 0.5m 151680 ABP-5-S
40 151682 ABP-8
18, 25, 40 JH T AL Rl S 563360 ABP-5-51 2
RN 0.5m
[i5] 5 & SMBK
@ 18... 40 RR - B R  IE - 534254 SMBK-8 10
B[] 17 R GRLA HARZH > Internet: grla
® 18 ] - 193137 GRLA-M5-QS-3-D 1
193138 GRLA-M5-QS-4-D
25 193142 GRLA-1/8-QS-3-D
193143 GRLA-1/8-QS-4-D
193144 GRLA-1/8-QS-6-D
193145 GRLA-1/8-QS-8-D
40 193146 GRLA-1/4-QS-6-D
193147 GRLA-1/4-QS-8-D
193148 GRLA-1/4-QS-10-D
25 1l g% YSRW HAZH > Internet: ysrw
18 SRR RSN YSRW 540351 YSRW-DGC-32-KF 1
25 1232870 | YSRW-DGC-40/50-B
40 543069 YSRW-DGC-63
1) AR
2) LI (I S P P AT 2 o
3) AT
& TR
TTRBAR - ORI T THY, #ERR X HARZH > Internet: smt
LALAH L ES LA PN N2 ke
[m]
TN ETTRAKER, | 8, 32k PNP 2.5 I 574335 SMT-8M-A-PS-24V-E-2.5-0F
LRIB SR, 13k m8x1, 34T 0.3 J 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M8D
Jui iy Tk M12x1, 341 03 - 574337 SMT-8M-A-PS-24V-E-0.3-M12
4, 3-2% NPN 2.5 - 574338 SMT-8M-A-NS-24V-E-2.5-0F
1k M8x1, 3-4F 0.3 - 574339 SMT-8M-A-NS-24V-E-0.3-M8D
TN ETTfAKEN, | RS, 32k PNP 7.5 - 574340 SMT-8M-A-PO-24V-E-7.5-0F
RS,
LGEA




B F

BB - BRI X AT THY, MRiES R

TeAF 0L DGC-HD, 45 T4k -4

RS > Internet: sme

‘ LRESH IR ‘ TFoCti 28T TR ARG RSy
[m]
Al
2 ANCETTEAER, | HLgE, 3-2% s 2.5 G 543862 SME-8M-DS-24V-K-2.5-0F
e SRR 5.0 - 543863 | SME-8M-DS-24V-K-5.0-OF
J g, 2-2% 2.5 - 543872 SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0F
1k M8x1, 3-4F 0.3 H 543861 SME-8M-DS-24V-K-0.3-M8D
H A Al
2 | TAETTEAEA, | 8, 32 EATES 7.5 N 546799 | SME-8M-DO-24V-K-7.5-OE
BT
TR - BT T THY, Hugksl HAZE > Internet: sies
‘ e Syl AL ‘ TFCHH ‘ GER8NTiS ‘ AN AN pilks2
[m]
Tl
AfN EJTAEKE, | HRE, 3-2% PNP 7.5 X 551386 SIES-8M-PS-24V-K-7.5-OF
/ 5B 557 Ik M8x1, 3-41 0.3 - 551387 SIES-8M-PS-24V-K-0.3-M8D
g, 3-2% NPN 7.5 - 551396 SIES-8M-NS-24V-K-7.5-0E
Ik mM8x1, 3-4 0.3 - 551397 SIES-8M-NS-24V-K-0.3-M8D
PR
Al EJTAEE, | HRAE, 3-2% PNP 7.5 Z 551391 SIES-8M-P0-24V-K-7.5-0E
/ 5B 5F Jfisk m8x1, 3-41 0.3 - 551392 SIES-8M-P0-24V-K-0.3-M8D
L4, 3-2% NPN 7.5 - 551401 SIES-8M-NO-24V-K-7.5-0E
1 3k M8x1, 3-%F 0.3 - 551402 SIES-8M-NO-24V-K-0.3-M8D
TR - BRI XM8 (BB i), Hugsk HARZH > Intemet: sien
‘ GERPAN| ‘ LED ‘ FFekin LA PTEER A AN 5
[m]
-l
@ L4, 3-2% n PNP 2.5 0 150386 SIEN-M8B-PS-K-L
Ik mM8x1, 3-41 ] PNP - w 150387 SIEN-M8B-PS-S-L
5 DA il
C@ A, 3-2¢ ] PNP 2.5 P 150390 SIEN-M8B-PO-K-L
1 3k M8x1, 3-%f ] PNP - R 150391 SIEN-M8B-PO-S-L
VDB - R g AR ZH > Internet: nebu
FLE T, 22 FLE T, A7 A N ke
[m]
EHAFE, M8x1, 3-4F LA, AT, 3-2% 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
ELH A B, M12x1, 55 HLAE, AT, 3-2% 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364 NEBU-M12G5-K-5-LE3
LI, M8x1, 35 RO, AT L, 3-2% 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3
A A e, M1 2x1, 5-4F FRLAE, AR T, 3-2 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370 NEBU-M12W5-K-5-LE3

2020/10 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

21



	无杆气缸 DGC-HD, 带重载导轨
	主要特性
	产品范围一览
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	外形尺寸

	订货代码
	订货数据 – 模块化产品系统
	附件


